
Govor ministra za obrambo Marjana Šarca ob Dnevu Slovenske vojske  

velja govorjena beseda 

 

Spoštovana predsednica republike in vrhovna poveljnica obrambnih sil, 

visoki gostje, pripadnice in pripadniki Slovenske vojske doma in na tujem, 

gospe in gospodje, 

v imenu Slovenske vojske in Ministrstva za obrambo vam izrekam prisrčno 

dobrodošlico na osrednjem praznovanju dneva Slovenske vojske, ki ga 

vsako leto zaznamujemo v spomin na napotitev prve generacije slovenskih 

fantov na usposabljanje v učna centra Ig in Pekre. Šlo je za izjemno 

pomembno prelomnico, saj fantje niso več odhajali v daljne kraje, temveč so 

ostali v svoji domovini na domačih, slovenskih tleh. Zato to obdobje štejemo 

za začetek Slovenske vojske. 

Od takrat do danes se je zgodilo veliko, Slovenska vojska je preživljala 

takšna in drugačna obdobja, a nikoli ni pozabila, komu služi – slovenski 

domovini in vsem njenim prebivalkam in prebivalcem. 

V zadnjem letu se je veliko spremenilo, na evropskih tleh spet divja vojna. Po 

balkanski moriji v 90. letih prejšnjega stoletja smo znova priča agresiji na 

suvereno državo, ki je prisiljena v obrambo. Spoznali smo, kako krhek je 

mir in da je varnost vrednota, ki jo lahko hitro izgubimo. Iluzije o trajnem miru 

na evropskih tleh so se razblinile. 

Zato nismo spali, temveč smo se ves čas odzivali na spremenjene razmere, 

ki ta hip ne pomenijo neposredne vojaške ogroženosti, vsekakor pa ne 

dovoljujejo stanja križem rok. Takoj smo začeli pripravljati dokumente, ki 

ustrezajo novi situaciji, hkrati pa po letih stagnacije na področju investicij 

omogočajo nov cikel vlaganj v modernizacijo in opremljenost Slovenske 

vojske.  

Tako smo pripravili novo resolucijo o dolgoročnem opremljanju Slovenske 

vojske, ki je bolj ambiciozna od prejšnje, hkrati pa živ dokument, ki bo moral 

ves čas odgovarjati na izzive časa in prostora, v katerem živimo.  

Vlagamo tudi v raziskave in razvoj, saj je to predpogoj za sodobno, v 

prihodnost usmerjeno vojsko. Sredstva v ta namen smo povečali 

z dveh milijonov evrov v preteklem letu na 13 milijonov evrov v letošnjem in 

predvidoma 23 milijonov evrov v prihodnjem letu. Podpisane so bile tudi prve 

pogodbe s slovenskimi podjetji.  

Investicije smo zagnali in s tem rešujemo prvega od ključnih izzivov, drugi pa 

je vsekakor kadrovski. Zato smo napeli vse sile, da bi zmanjšali to težavo. 

Odpravili smo številčno omejitev na letnih taborih za dijake in študente, 

ponujamo ene izmed višjih štipendij v državi, odpravili smo centralno 

izvajanje zdravniških pregledov za prihodnje zaposlene v Slovenski vojski.  

Pripravili smo tudi spremembo Zakona o službi v Slovenski vojski, ki 

omogoča zaposlitev v Slovenski vojski brez dokončane srednje šole, ki jo bo 



moč končati med služenjem. S terena poročajo, da odziv ni slab in da se 

veliko ljudi zanima za omenjeno možnost.  

Seveda pa prej našteto ne bi bilo možno brez sodelovanja vseh odgovornih. 

Zahvaljujem se najprej predsedniku vlade in celotni vladi, članom odbora za 

obrambo, poslankam in poslancem, ki ste podprli resolucijo in 

spremembe Zakona o službi v Slovenski vojski, ter nenazadnje vam, 

spoštovana vrhovna poveljnica obrambnih sil za tvorno sodelovanje. 

  

Neprecenljiva je vloga Slovenske vojske v sistemu zaščite in reševanja. V 

požaru na Krasu je vojska gasila iz zraka, zagotavljala zdravstveno 

oskrbo, dovažala vodo, zagotavljala nastanitvene zmogljivosti, skratka 

zagotavljala vso potrebno logistiko, da koordinacije plovil v zraku niti ne 

omenjam. Operacija na Krasu še ni bila končana, ko so pripadnice in 

pripadniki s cisternami že dovažali vodo v Rižanski vodovod ter s tem 

preprečili, da bi celotna Obala ostala brez pitne vode. Jeseni pa so opravili 

veliko delo ob poplavah na Kolpi. 

Osnovna naloga vojske je urjenje za boj in obrambo domovine, a hkrati so 

pripadnice in pripadniki vedno pripravljeni priskočiti na pomoč človeku v 

stiski. In tako bo tudi v prihodnje.  

Biti pripadnik Slovenske vojske je častno in odgovorno poslanstvo, ki 

nadaljuje svetlo tradicijo prvega slovenskega generala Rudolfa Maistra. 

Pogum, sodelovanje, tovarištvo, ljubezen do domovine, moštveni duh za 

doseganje cilja in še bi lahko našteval besede, ki opišejo vojakinjo in 

vojaka. Pripadnice in pripadniki Slovenske vojske ste ponosni nasledniki 

vseh, ki so se v naši zgodovini borili, da smo ne samo obstali, temveč živimo 

v lastni državi in govorimo naš, lep slovenski jezik. Preveč žrtev smo darovali 

v težki zgodovini, da bi danes ne cenili Slovenske vojske in ponosno 

praznovali njenega praznika. 

Ves čas sodobna družba išče odgovore, zakaj se dogajajo 

tragedije, nezadovoljstvo in nasilje med mladimi. Mogoče pa odgovor ni tako 

zapleten in se skriva tudi v pomanjkanju vrednot, ki jih poosebljajo pripadnice 

in pripadniki Slovenske vojske.  

  

Spoštovane pripadnice, spoštovani pripadniki Slovenske vojske,  

iskreno vam čestitam ob vašem prazniku, naj vam srce pod uniformo vedno 

bije za Slovenijo.  

  

Vam, spoštovane gospe, spoštovani gospodje, pa želim prijeten večer ob 

spremljanju našega programa. 

  

Naj živi Slovenska vojska, naj živi Republika Slovenija! 
 


